ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по проекту решения «О  согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения  и наделения вновь образованного  муниципального образования статусом  муниципального округа» 


Дата проведения публичных слушаний: 10 января 2025 года

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания: 
«О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» и проект решения Собрания депутатов городского поселения «Остров» «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Время начала проведения публичных слушаний:  17.00 часов.
Время окончания проведения публичных слушаний:  18.10 часов.

Место проведения публичных слушаний: г.Остров, ул. Островских Молодогвардейцев, д.1,  Администрация городского поселения «Остров».  

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов городского поселения «Остров». 

Основание проведения публичных слушаний: публичные слушания назначены решением Собрания депутатов городского поселения «Остров» от 16.12.2024 года № 174.

Решение Собрания депутатов городского поселения «Остров» о назначении публичных слушаний от  16.12.2024 года № 174 опубликовано   в газете «Островские вести» 18.12.2024 № 49, размещено 17.12.2024 года на  официальном сайте муниципального образования «Остров» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://ostrovgorod-r58.gosweb.gosuslugi.ru), на информационном стенде в  помещении Администрации городского поселения «Остров» (г.Остров, ул. Островский Молодогвардейцев, д. 1).

Цель публичных слушаний: выявление мнения населения городского поселения «Остров» по вопросу  преобразования муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

Организатор (ответственный) проведения публичных слушаний:  администрация городского поселения «Остров» (Глава администрации Филиппова Т.В.).

Председательствующий на публичных слушаниях: Григорьев Н.А., Глава городского поселения «Остров».

Секретарь – Колосова Г.А., ведущий специалист городского поселения «Остров».

 Количество зарегистрированных  участников: 18 человек.

СЛУШАЛИ: 
Григорьева Н.А., который ознакомил участников публичных слушаний с повесткой дня и порядком проведения публичных слушаний.
Доложил, что проект решения «О  согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» выносится на публичные слушания в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Остров», на  основании инициатив о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области», выдвинутых Собранием депутатов городского поселения «Остров», Собранием депутатов сельского поселения «Бережанская волость», Собранием депутатов сельского поселения «Воронцовская волость», Собранием депутатов сельского поселения «Горайская волость», Собранием депутатов сельского поселения «Островская волость».
До начала публичных слушаний (17.00 10.01.2025 года) предложений и замечаний  по проекту решения в  администрацию городского поселения «Остров» от жителей муниципального образования  не поступало.
Предложил начать публичные слушания.
Григорьев Н.А.,  Глава городского поселения «Остров», председательствующий на слушаниях:
- Проектом решения, вынесенного сегодня на обсуждение,  предлагается выразить согласие на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район»: городского поселения «Остров», сельского поселения «Бережанская волость», сельского поселения «Воронцовская волость», сельского поселения «Горайская волость», сельского поселения «Островская волость», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, исключая общие границы муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», и административным центром в г. Остров.
1 мая 2019 года вступил в силу Федеральный закон № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым предусматривается объединение поселений в муниципальный округ. В законодательстве введено понятие нового вида муниципального образования – муниципальный округ, который предполагает наличие одноуровневой системы муниципального управления (без поселений). 
В настоящее время в Государственной Думе рассматривается проект Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти». Он устанавливает переход всех муниципальных районов в муниципальные округа до 1 января 2028 года. Данный законопроект должен заменить действующий федеральный закон о местном самоуправлении, принятый в 2003 году.
Таким образом, обсуждение  проекта решения, вынесенного  на публичные слушания  своевременно и закономерно.
Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.
Результатом предлагаемого объединения территорий поселений станет создание вновь образованного единого муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа.
	В период 2022-2023 годов в Псковской области в соответствии  со 131-ФЗ восемь муниципальных районов из 24-х преобразованы в муниципальные округа.
	В июне текущего года еще пять муниципальных районов (Бежаницкий, Плюсский, Порховский, Дновский и Усвятский) прошли через эту процедуру. Провели выборы депутатов представительных органов муниципальных округов, сформировали собрания депутатов муниципальных округов, по результатам конкурса избрали  Глав муниципальных округов, зарегистрировали Уставы муниципальных округов и утвердили структуру Администраций муниципальных округов.
	Процесс преобразования муниципальных образований Псковской области в муниципальные округа связан со сложной демографической ситуацией: естественным сокращением численности жителей и, как следствие,  снижением кадрового потенциала территорий.
	Как показало время, преобразование в муниципальные округа позволило частично решить кадровые проблемы, в связи с тем, что работники администраций поселений и района вошли в состав администрации округа. Большинству муниципальных округов удалось решить вопросы с  квалифицированным управленческим персоналом, когда главы поселений с большим опытом работы заняли должности заместителей глав муниципальных округов и профессионально работают, в том числе с сельскими территориями.
	Кроме того появилась возможность выявить квалифицированных специалистов в бывших сельских поселениях, которые приняты на работу в администрацию округа, в связи с чем их потенциал используется для выполнения работы не только на территории бывшей волости, но и на территории всего муниципального округа.

	ВЫСТУПИЛИ:
	Филиппова Т.В., Глава администрации городского поселения «Остров», которая перечислила  следующие преимущества новой модели управления:
1) упрощенная схема управления территорией и передача ответственности за осуществление местного самоуправления на более высокий уровень, что повлечет за собой повышение административной управляемости;
2)  решение вопросов местного значения одним исполнительно распорядительным органом;
3) сокращение расходов на проведение местных выборов;
4) значительное уменьшение количества изданных муниципальных правовых актов местной администрацией и представительными органами, регулирующие сходные (аналогичные) правоотношения. В связи с чем уменьшаются затраты связанные с опубликованием правовых актов, создание единой нормативной базы;
5) утверждение единого территориального планирования;
6) принятие единого бюджета муниципального округа;
7) укрепление кадрового потенциала органов местного самоуправления;
8) сокращение сроков выработки и реализации управленческих решений, оперативное реагирование на обращения граждан.
	Отметила, что объединение муниципальных образований в муниципальный округ позволит:
- консолидировать финансовые ресурсы, что увеличит возможности по оперативному решению конкретных задач и вопросов, включая  участие в реализации мероприятий государственных и региональных программ (если муниципальное образование поселенческого уровня в отдельности не имеет средств на обеспечение условий софинансирования, то в совокупности проблема может быть исключена);
- администрации муниципального округа, осуществляя централизованные закупки, серьезно экономить бюджетные средства, поскольку объемы закупок, например, замена или ремонт элементов освещения, средств противопожарной безопасности, которые проводятся для всей территории бывших поселений не сравнимы с объемом, который требуется каждому отдельному поселению. Этот объем привлекает квалифицированных исполнителей, чьи возможности позволяют дать ощутимое снижение первоначальных цен контрактов – до 50% при повышении качества работ. Централизованные закупки снижают  административную нагрузку на заказчиков за счет исключения дублирующих закупок. Квалификация специалистов уполномоченного органа муниципального округа позволит избежать ошибок в закупочном процессе, что будет способствовать предотвращению нарушений законодательства.

 	На все вопросы жителей городского поселения «Остров», касающиеся преобразования муниципальных образований входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа Григорьев Н.А., Филиппова Т.В. дали исчерпывающие разъяснения. 

	Григорьев Н.А.,  председательствующий на слушаниях:
 	- Подведем итог – по результату преобразования предполагается создание одного муниципального образования – Островский муниципальный округ Псковской области, в дальнейшем избрание одного представительного органа  (Собрания депутатов муниципального округа), одного Главы муниципального образования (округа), создание одной администрации округа с территориальными отделами на местах, руководители которых будут напрямую подчинены Главе округа. 
Председательствующий предложил участникам публичных слушаний перейти к голосованию по итогам обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания, а именно:
1. Поддержать инициативу Собрания депутатов городского поселения «Остров» и выразить согласие на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район»: городского поселения «Остров», сельского поселения «Бережанская волость», сельского поселения «Воронцовская волость», сельского поселения «Горайская волость», сельского поселения «Островская волость», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, исключая общие границы муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», и административным центром в г. Остров.
2. Рекомендовать Собранию депутатов городского поселения «Остров» принять проект решение «О согласии на преобразование муниципальных  образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное  образование «Островский муниципальный округ  Псковской области» путем их объединения  и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

По вышеперечисленным предложениям проголосовали:

«за» - 18 участников;
«против» - нет;
«воздержались» - нет.

Настоящий протокол публичных слушаний, а также итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) направить в Собрание депутатов городского поселения «Остров».
            Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Островские вести» и  на официальном сайте муниципального образования «Остров» в сети Интернет (https://ostrovgorod-r58.gosweb.gosuslugi.ru).

Публичные слушания признаны состоявшимися и завершены.



Председательствующий							         Н.А. Григорьев

Секретарь									          Г.А. Колосова


